2019-Z-17 Pletena kasmirova sala Lilou

Sitka: cca. 20 cm
Délka: cca. 160 (180) cm

Obtiznost ***

prize barva 20 x 160 cm 20 x 180 cm
Cashmere Pure 01 natur po75¢g po 100 g
100% kasmir 07 graumelé po 3 klubkach po 4 klubkach
délka navinu=ca.88m/25g

Jehlice:

kruhova jehlice €. 5 a hacek €. 5 znacky addi.

Vzorek prace je potieba presné dodrzet! Pokud je potieba, zméiite Cislo jehlic.

Zakladni vzor: (vzorek prace 16 ok a 32 fad = 10 x 10 cm). Dvoubarevny plny patent na jehlicich €. 5.
Kazda rada se plete 2x, tak, Ze se vidy oka posunou z levé strany jehlice na pravou stranu.

1.

fada (rubova, natur): krajové oko, *1 hladce, 1 obrace*, kon¢ime 1 hladce, krajové oko. Praci
otocime.

fada (licova, graumelé): krajové oko, *1 obrace, hladce*, kon¢ime 1 okem obrace, krajové
oko. Oka posuneme doprava.

fada (licova, natur): krajové oko, *1 obrace, 1 hloubéji vpichnuté oko hladce (= 1 oko
vpichnout o 1 fadu hloubéji zepredu a uplést hladce)*, kon¢ime 1 okem obrace, krajové oko.
Praci oto¢ime.

fada (rubova, graumelé): krajové oko, *1 hloubéji vpichnuté oko hladce, 1 obrace*, kon¢ime

1 hloubéji vpichnutym okem, krajové oko. Oka posuneme doprava.

fada (rubova, natur): krajové oko, *1 hladce, 1 hloubéji vpichnuté oko obrace (= 1 oko
vpichnout o 1 fadu hloubéji zezadu a vepredu leZici pfizi protdahnout dozadu)*, konéime
1 okem hladce, krajové oko. Praci oto¢ime.

fada (licova, graumelé): krajové oko, *1 hloubéji vpichnuté oko obrace, 1 hladce, konéime
1 hloubéji vpichnutym okem obrace, krajové oko. Oka posuneme doprava.

Vzor mezi * stdle opakujeme. Pleteme 1 x 1. — 6. fadu, pak stale opakujeme 3. — 6. fadu, krajova oka
stdle splétdme obéma barvami hladce.

Pracovni postup

Zacneme na 35 ok barvou natur na jehlicich €. 5 a pleteme zdkladnim vzorem. Po cca 160 (180) cm
od zacatku oka volné barvou natur uzavieme. Postranni okraje obhackujeme barvou natur kratkymi
sloupky, pficemz zachytime vzdy jen vnéjsi ¢ast oka v barvé natur a pfizi vedeme hezky volnég, aby se
okraj nevinil.
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